

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** марина

**Возраст:** 17

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.03.2009 15:52:00

**формирования заключения врача:** 20.03.2009 00:24:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/170483/answer/170484>



## Заключение врача

Учитывая, что в повторном анализе мочи сохраняется повышенный уровень лейкоцитов, показана дальнейшая антибактериальная терапия.

Лучше сделать посев мочи на микрофлору с определением чувствительности к антибиотикам. Исходя из результатов анализа, можно будет подобрать нужный антибиотик.